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1) Оптимізація бізнес-процесів шляхом впровадження нової технології виробництва, що 
дозволила скоротити витрати часу та ресурсів; 

2) Розробка нової маркетингової стратегії: Орієнтованість на цільову аудиторію, яка 
цінує екологічні продукти, та використання ефективних каналів збуту, таких як інтернет-
магазини та соціальні мережі. 

В результаті проведених заходів підприємство змогло значно підвищити свою 
прибутковість та зміцнити свою позицію на ринку. 

Удосконалення управління підприємством малого бізнесу є неперервним процесом, що 
вимагає постійного аналізу, оцінки результатів і внесення змін. Лише таким шляхом 
підприємства малого бізнесу зможуть досягти успіху. Удосконалення антикризового 
управління є ключовим фактором успіху малого бізнесу в умовах сучасної економіки. 
Сформульовані тези підкреслюють необхідність комплексного підходу до нього, що враховує 
специфіку малих підприємств та динамічні умови ринку. 
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Підприємства малого та середнього бізнесу активно впроваджують інноваційні 

фінансові інструменти для підвищення ефективності своєї діяльності та оптимізації 

управління грошовими потоками. Збільшення обсягів операцій, зростання кількості 

https://refpress.org/ref-vol20-a43/
https://refpress.org/ref-vol20-a43/


174 
 

контрагентів та необхідність оперативного прийняття фінансових рішень вимагають 

використання цифрових рішень, які забезпечують автоматизацію обліку, контроль платежів та 

прогнозування фінансових результатів. 

Одним із таких інструментів є цифрові платформи управління грошовими потоками. 

Вони дозволяють підприємству об’єднувати всі банківські рахунки, картки та облікові 

системи в єдиному інформаційному середовищі, автоматично фіксувати транзакції та 

формувати звіти. Наприклад, платформа Finmap дає змогу автоматично імпортувати 

банківські виписки, синхронізувати операції та структурувати доходи й витрати [2]. Завдяки 

інтеграції з ERP-системами, така платформа забезпечує прогнозування грошових потоків на 

майбутні періоди, дозволяє планувати платежі та визначати оптимальний рівень оборотного 

капіталу. Використання подібних платформ дозволяє підприємствам зменшити час на обробку 

фінансових операцій на 30–50 відсотків, уникати замороження коштів у запасах та 

скорочувати витрати на зберігання продукції. Практично це означає, що підприємство може 

планувати закупівлі сировини відповідно до прогнозованих надходжень коштів, 

контролювати дебіторську та кредиторську заборгованість, формувати регулярні платежі 

постачальникам і автоматично відслідковувати отримання оплат від покупців. 
Другим інструментом, який активно застосовується підприємцями, є платформи peer-to-

peer кредитування, що дозволяють залучати кошти без участі традиційних банків. Сервіси 
Funding Circle, Kiva та Mintos об’єднують інвесторів та підприємства, надаючи можливість 
швидко отримати короткострокові або середньострокові кредити. Процедура отримання 
фінансування через P2P-платформи спрощена і передбачає мінімальні вимоги до застави, що 
особливо важливо для малого бізнесу. Підприємство подає заявку з описом потреби, 
наприклад закупівлі сировини для сезонного виробництва, і після схвалення кошти 
зараховуються на рахунок компанії. Це дозволяє оперативно покривати нестачу обігових 
коштів, підтримувати безперервність виробничого процесу та уникати фінансових простоїв. 
Платформи P2P-кредитування також сприяють формуванню кредитної історії підприємства та 
підвищенню довіри інвесторів для наступних фінансових операцій [1]. Однак для ефективного 
використання таких позик необхідно ретельно планувати розподіл коштів та забезпечити 
контроль за їх витрачанням, щоб уникнути фінансових ризиків. 

Практичне застосування цих інструментів дозволяє підприємствам підвищити 
ефективність управління фінансами та стабілізувати грошові потоки. Наприклад, під час 
сезонної реалізації продукції харчового підприємства цифрові платформи управління 
грошовими потоками дозволяють планувати закупівлі сировини, оцінювати надходження 
коштів від клієнтів і контролювати витрати на виробництво. Паралельно P2P-кредитування 
забезпечує поповнення обігових коштів для покриття непередбачених витрат або розширення 
виробничих потужностей. Комплексне використання цих інструментів дозволяє уникнути 
фінансових нестабільностей, оптимізувати оборотний капітал та підвищити ліквідність 
підприємства. 

Поєднання цифрових платформ управління грошовими потоками та P2P-кредитування 
дозволяє підприємствам ефективно контролювати фінансові операції, оптимізувати витрати 
та прогнозувати грошові надходження. Підприємці отримують можливість оперативно 
реагувати на зміни попиту, регулювати строки оплати постачальникам, планувати закупівлі та 
забезпечувати необхідні оборотні ресурси для розвитку бізнесу. Таке комплексне 
використання інноваційних фінансових інструментів підвищує ліквідність підприємства, 
зменшує фінансові ризики, забезпечує прозорість управлінських рішень та сприяє стабільному 
розвитку бізнесу. У підсумку застосування цифрових платформ та P2P-кредитування формує 
стійку фінансову основу для підприємницької діяльності, забезпечує ефективне управління 
ресурсами та створює умови для підвищення конкурентоспроможності на ринку. 
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